



## **В городе Губахе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм теще**

Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю окончено расследованием уголовное дело в отношении ранее судимого 52-летнего жителя города Губахи, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, что 4 марта 2014 года обвиняемый, во время ссоры нанес неоднократные удары своей 75-летней теще, причинив тяжкие телесные повреждения от которых потерпевшая скончался в ГБУЗ ПК «Губахинская городская больница». Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Мая 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831871>